
 
 

 

 

 

 

Notulen vergadering Ouderraad CLZ  
 

 
Datum: 8 september 2022 

Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Ragna, Mark, Lisanne, Marieke, Aziza en Marjo 
Afwezig: Taco, Inge, Karin 

 
1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad, welkom nieuwe leden. 

We stellen onszelf voor. Lisanne is er voor het eerst. Welkom! 

 
2. Vaststellen notulen 23 juni 2022 

Er zijn geen opmerkingen bij de notulen. 
 

3. Mailbox Ouderraad  

De mailbox van de Ouderraad is niet meer bereikbaar. Actie Mark: contact opnemen met 
ICT. 

 
4. Stand van zaken nieuwe rector 

Voor de zomer was er iemand gevonden als nieuwe rector, maar helaas heeft deze zich 

alsnog terug getrokken. Vandaag is er de hele dag een nieuwe ronde gesprekken 
geweest.  

 

Op dit moment is er een interim-rector: Yvette van Dijk. Zij blijft tot max. 1 januari. Veel 
mensen zijn erg tevreden over haar; in de MR maakt ze een actieve en betrokken indruk.  

 
Zaken die we willen voorleggen aan de nieuwe rector: 

 

1. Per nieuwe schooljaar zijn er 4 nieuwe regels over drinken en toiletbezoek. Deze 
nieuwe regels komen vanuit de conrectoren. Ervaring is dat er veel gerommel is 

bij het toilet. 
Er is onrust onder de ouders over deze regels. Vooral zorg over dat kinderen niet 

mogen drinken; zeker als het warm is. Ook de regel dat kinderen niet naar het 

toilet mogen is lastig voor meisjes die ongesteld zijn.  
Vraag aan interim-rector of deze regels afgeschaft of in ieder geval aangepast 

kunnen worden. 

 
2. Leerlingenraad: ouders maken zich zorgen over de samenstelling van de 

leerlingenraad. Daar zitten nu alleen VWO-leerlingen in. Kan er gekeken worden 
naar hoe de samenstelling anders kan worden? Het lijkt ons goed als ook 

leerlingen uit HAVO en VMBO en leerlingen uit de onderbouw in de leerlingenraad 

zitten. 
 

3. Leerlingen vinden gebruikte condooms op het schoolterrein.  
 

5. Afschaffen vak Frans in het VMBO 

Vorig jaar is hard gewerkt om het aantal lesuren aan te passen. Er zijn aanpassingen 
gedaan bij meerdere secties. Eén van de maatregelen is dat er geen Frans meer wordt 

gegeven op het VMBO.  
De vraag is of hierover is gecommuniceerd richting ouders. Het lijkt erop dat ouders van 

kinderen die nu gestart zijn op het VMBO hierover niet geïnformeerd zijn.  



 
 

 

 

 

 

 

 
 

6. Uit de MR 
 

1) Nadenken over de invulling van de Christelijke Identiteit van het CLZ 

Er is een nieuwe werkgroep gevormd om na te denken over hoe de Christelijke 
Identiteit van het CLZ meer zichtbaar kan worden. Vanuit de leerlingeraad kwam het 

idee om iedere week op maandag een dagopening te hebben. Dat hoeft niet per sé 

christelijk te zijn, maar wel bezinning.  
Ideeën vanuit de ouderraad: meer aandacht voor normen en waarden, naastenliefde, 

vrijwilligerswerk. Bijvoorbeeld gezamenlijk iets doen voor de Voedselbank of een 
andere maatschappelijke organisatie. Verdere input kan naar Marjo, zodat het kan 

worden meegenomen naar de volgende MR-vergadering. 

 
2) Toetsen nieuwe organisatie structuur 

2 jaar geleden is er een nieuwe organisatiestructuur gekomen in de school. Eerder 
was er de rector en teamleiders: deze hadden onderwijstaken en organisatietaken.  

Nieuwe structuur: rector, 3 conrectoren (krijgen terugkoppeling van 

afdelingscoördinatoren en sectiehoofden), afdelingscoördinatoren (houden zich bezig 
met organisatorische zaken met ouders en kinderen), sectiehoofden (vakinhoudelijk 

verantwoordelijk). Alle secties zijn verdeeld over conrectoren. Vanuit ouders zijn er 
geen opmerkingen over deze organisatiestructuur.  

 

3) Verbouwing van de school.  
Vordert niet, want geen enkele aannemer wil de verbouwing aannemen, vanwege 

onzekere tarieven. Inmiddels veel irritatie onder docenten dat het niet vordert en 

sommige lokalen echt niet meer voldoen. Ouders maken zich zorgen dat er geen 
vooruitgang is en het als gevolg kan hebben dat docenten vertrekken. Er wordt de 

suggestie gedaan dat het plaan aangepast moet worden of dat er wellicht gekeken kan 
worden naar expertise van ouders die ingezet kan worden om de verbouwing toch te 

kunnen laten starten. 

 
7. Nieuwe voorzitter ouderraad/ oudergeleding MR (Marieke) 

Er is vanuit de ouderraad akkoord met dat Marieke in de MR plaatsneemt. 
Er wordt opnieuw een dringende oproep gedaan of iemand de taak van voorzitter van de 

ouderraad op zich wil nemen.  

 
8. Wat verder ter tafel komt 

Welke activiteiten worden van ons verwacht dit jaar? Kunnen we de thema-avond 

misschien verplaatsen naar november? Dan is de agenda minder druk dan aan het einde 
van het schooljaar.  

Er wordt het idee geopperd om de thema-avond over communicatie met je puber te 
herhalen. Mark heeft uitgezocht dat dat Theatergroep Playback was met het thema ‘In 

Gesprek’. Ragna heeft inmiddels contact opgenomen en een offerte gevraagd. Voorstel 

voor datum: 30 november. 
 

Leden van de Ouderraad moeten worden aangepast op de website.  
 

Mark gaat kijken naar een manier waarop we gemakkelijk de notulen kunnen uitwisselen. 

Eén centrale plek met alles.  



 
 

 

 

 

 

 

Voorstel nieuwe data: donderdag 6 oktober, woensdag 9 november, donderdag 8 
december, woensdag 11 januari, donderdag 9 februari.  

 
9. Sluiting   

Iedereen dank voor aanwezigheid! 


